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ПИСМО ОТ ОСНОВАТЕЛЯ

Драги Тук-Тамовци,

Надявам се ви намирам в добро здраве и настроение в разгара 
на лятото ☺ 

Започваме с несъмнено голямата новина, че управляващият 
директор на МВФ, Кристалина Георгиева, ще бъде физически 
на Кошер на 9 септември! Екипът ни работи неуморно, за да 
реализира мащабното събитие, което да събере цялата ни 
общност. Кошер вече далеч надскача чисто кариерните си 
корени и е пресечна точка на бизнес и образование, на техно-
логии и култура, на дизайн и вдъхновение. На живо или онлайн 
от всяка точка на света, вижте България по един различен 
начин и не изпускайте най-значимото събитие на 2021.

Ще продължим да фокусираме енергия върху ангажираността 
на българите в чужбина. Знаем, че има десетки хиляди, които 

остават свързани с България, и това стана още по-ясно на кампанията за развенчаване митовете при гла-
суването зад граница. Страницата ни беше посетена над 20,000 пъти и поне 1 секция е била разкрита след 
усилията ни да намерим доброволци. Планираме нови инициативи, с които да помогнем да се усещате свързани, 
не само по избори.

Радвам се, че стартирахме и Тук-Там Клуба. Група от отдадени и решителни месечни дарители на мисия да на-
правят България едно по-добро място. Предприемачи, мениджъри, творци, студенти, мислители, визионери - хора 
като вас, от всички краища на света, които доказват, че заедно нищо не може да ни спре. Станете част от него!  

Щастлив съм, че продължаваме да разрастваме нашия Фонд за стипендии “Иди, учи и се върни” и тази година 
инвестирахме 62,000 лв. в 8 прекрасни млади хора. Награждаването беше част от програмата на нашия Гала 
Коктейл, по време на който проведохме и благотворителен търг, събирайки над 32,000 лв. дарения за каузата 
ни. Планираме да инвестираме във все повече хора, колелото тепърва започва да се движи. Помогнете и вие!

Добрите новини продължиха с обявяването, че сме една от едва 13-те организации от над 850 кандидати от 
Централна и Източна Европа, които ще бъдат подкрепени в Google Impact Challenge. Приемаме го като призна-
ние, че сме на прав път, но и отговорност и мотивация, че тепърва ни чакат най-вълнуващите неща — ще се 
работи здраво ☺

Но всъщност това не ме притеснява, понеже за мен най-добрата новина от последните 6 месеца беше раз-
растването на нашия екип с невероятни млади професионалисти, отдадени на каузата ни да изградим една 
глобална brain gain общност.

Вече нямаме търпение за Кошер на 9 септември, очакваме ви там!

www.tuk-tam.bg/@hristo

http://www.tuk-tam.bg/join
http://www.tuk-tam.bg/@hristo


ШЕСТОТО ИЗДАНИЕ НА ФОНДА ЗА СТИПЕНДИИ  
“ИДИ, УЧИ И СЕ ВЪРНИ” БЕШЕ ИСТИНСКИ УСПЕХ!
 
От създаването на фонда през 2016 г. до днес сме инвестирали над 210,000 лв. в образованието на 30 млади,  
мотивирани и умни българи. Средствата, инвестирани в стипендии тази година се равняват на 62,000 лв.  

Всеки от стипендиантите има уникален професионален път - развълнувани сме да ви споделим кои са талан-
тите на 2021 г., които благодарение на вас ще заминат да учат в престижни университети по цял свят и ще 
приложат наученото обратно в България.

Благодарим ви за подкрепата и ще продължим да “Засаждаме бъдеще заедно”!

СПРЕЦИАЛИЗИРАНИ СТИПЕНДИИ:  

Калин Илиев (Playtech - 10,000 лв.) - Компютърни 
науки в Техническия Университет в Берлин.

Росен Динчев (Playtech - 2,000 лв.) - Иновации и 
Предприемачество в Университета в Малта. 

А лександра Милкова (PostScriptum Ventures - 
10 ,000 лв.) - Финанси в IESEG School of 
Management в Париж. 

Денница Маринчева (PostScriptum Ventures + Тук-Там - 
10,000 лв.) - Човешки права в Central European 
University в кампуса във Виена.

 

ТУК-ТАМ СТИПЕНДИИ: 

Габриела Таранджийска (10,000 лв.) - Международно 
авиационно право в Университета в Тулуза, Франция.

Лора Щиркова (10,000 лв.) - Шрифт и калигра-
фия в Кралската академия по изкуства в Хага, 
Нидерландия.

Александра Николова (5,000 лв.) - Experimental 
Publishing в академията на Willem de Kooning, 
Нидерландия.

Мартина Новакова (5,000 лв.) - Образователен 
Театър в New York University, САЩ.

ЗА НАС И НАШИТЕ ПОСТИЖЕНИЯ



В приятната атмосфера на Университетската ботаническата градина, общността на Тук-Там заедно с 
партньори и приятели, отпразнувахме успехите на стипендиантите на Фонда “Иди, учи и се върни”. 
Церемонията по връчването на стипендиите бе кулминацията на вечерта, изпълнена с неповторими емоции 
и изненади.

Проведохме и благотворителен търг за уникални преживявания, с помощта на който бяха събрани средства 
на стойност 32,000 лв., които ще бъдат инвестирани за надграждане на дейността и каузата на Тук-Там. 

След официалната част, гостите имаха възможността да се запознаят, да обменят опит и най-важното, да 
опознаят новите стипендианти и нашата силна общност. 

Гала Коктейлът беше истински успех!

ТУК-ТАМ ГАЛА КОКТЕЙЛ - КАК ПРЕМИНА?



В Тук-Там често имаме поводи за гордост, които споделяме с вас, но не всеки ден получаваме световно при-
знание. А фактът, че Google.org избра да подкрепи нашия проект, е именно такова - сред 850 впечатляващи 
проекта и иновативни идеи от Централна и Източна Европа за разрешаване на проблеми. Тяхното жури по-
вярва в нашата кауза и ни показа, че сме поели в правилната посока.

През 2022 платформата на Тук-Там ще даде възможност на подрастващи младежи от всички малки и големи 
населени места в България да получават менторска подкрепа, полезни съвети и ясни насоки от професиона-
листи в чужбина - чрез програмата Тук-Там Buddy. Преди време хората “пренасяха” международния си опит 
чрез прибирането си в България, а днес платформата ще помогне този процес да се случва и от разстояние.

Осъзнаваме, че това е и голяма отговорност. Платформата вече дава възможност да се свързват правил-
ните хора според техния опит, образование и местоживеене. Предстои също да се адаптира за непълно-
летни потребители - те са една почти нова аудитория за нас и ново предизвикателство, за което сме 
много мотивирани.

И тук ще разчитаме на вас, нашата общност - вярваме, че всеки един от вас може да се превърне в ролеви мо-
дел, независимо къде се намирате. А какво по-хубаво от това младите хора да имат достъп до вашия опит? 

TУК-ТАМ Е ЕДНА ОТ 13-ТЕ ОРГАНИЗАЦИИ ОТ 
НАД 850 КАНДИДАТИ, В КОЯТО GOOGLE ПОВЯРВА



ЗА ГОЛЕМИ АМБИЦИИ ТРЯБВА И ГОЛЯМ ЕКИП 
Щастливи сме да ви споделим, че екипът на Тук-Там се разраства! 
Нека ви запознаем с новите попълнения. Сега чрез доклада, а скоро и на живо.

Деси е нашият мениджър общности. Завършва бакалавър в 
УАСГ и магистър в University College London (UCL) с обща тема-
тика, “Управление на недвижими имоти”. След повече от 6 години 
опит в тази сфера, преминава през кариерна метаморфоза и 
посвещава времето и усилията си в посока, в която вярва и се 
припознава. Така и намира своето място, сред общността от 
вдъхновяващи, дейни и целеустремени Тук-Тамовци.

Плами е нашият специалист по социални мрежи и дизайн. За-
вършва бакалавър по Медии и Комуникации в университета в 
Манхайм, Германия, където след това работи в рекламна агенция 
като Project manager. След почти 9 години в чужбина попада на 
Кариерното Сафари на Тук-Там и голямото приключение за нея 
започва. Завръща се в родината и се присъединява към супер 
екипа на Тук-Там, превръщайки страстта си в професия.

Лили е нашият човек по комуникации. Завършва бакалавър 
и магистър в училището по журналистика и комуникации на 
Сорбоната “CELSA Paris-Sorbonne”. Работи няколко години в ИТ 
сферата като консултант. В търсене на смисъл и кауза, Лили 
припозна себе си в Тук-Там и се присъедини към екипа, с който 
заедно да променят света и тук, и там! 

Илиян е най-новото ни попълнение. Той ще работи в екип 
Партньорства. Завършил е бакалавърска степен по Медии 
и журналистика в Университета за национално и световно 
стопанство. “От първия момент, в който научих за Тук-Там, 
припознах себе си в мисията и целите на сдружението. Вярвам, 
че да промениш света към по-добро не е просто клише и Тук-
Там го доказва със своята кауза.”



Каузата на Тук-Там съществува благодарение на подкрепата от вас - нашите членове. Затова за нас е из-
ключително важно да бъдем напълно прозрачни. Като членове на Тук-Там Клуба трябва да имате достъп до 
финансовата информация за нашата дейност.

Радваме се да споделим, че имахме добра първа половина на годината. По-сериозните ни разходи тепърва 
предстоят с наближаващия Кошер, а и увеличаващия се екип, но това са инвестиции в бъдещето на органи-
зацията.

Споделяме по-долу финансовата картина за периода януари-юни 2021. 
 

Приходи януари-юни 2021					     Разходи януари-юни 2021

Кошер и Сафари			  93,118				    Заплати			   76,070

Кариерен портал		  8,856				    Проекти и събития		  23,961
		

Спонсорство фирми		  28,600				    Маркетинг			   15,385

Спонсорство организации	 30,273				    Офис и админ			   36,682

Тук-Там Клуб месечни дарения	 29,100				    Оперативни разходи		  152,098

Еднократни дарения		  6,529				  

Разни								        Стипендии			   8,000

Оперативни приходи		  196,476				    Общо разходи			   160,098

Стипендии компании		  20,000

Стипендии Тук-Там Клуб		  10,374

Общо приходи			   226,850

ПОСЛЕДНИТЕ ШЕСТ МЕСЕЦА В ЦИФРИ 



ТУК-ТАМ КЛУБ Е ВЕЧЕ ФАКТ!
Тук-Там Клубът е група от отдадени и решителни месечни дарители с мисия да направят България едно по-добро 
място. Предприемачи, мениджъри, творци, студенти, мислители, визионери - хора като теб, от всички краища 
на света, които доказват, че заедно нищо не може да ни спре. 

Членството в Тук-Там Клуб не носи допълнителна 
ангажираност, а отваря възможности.  
 
Като член на Тук-Там Клуб можеш да се свързваш с други хора, да намираш важна информация и да просле-
дяваш резултатите на инициативите на организацията. Ще имаш възможността да дадеш и да получиш 
подкрепа в различни направления (образование, професионална реализация, живот), да откриеш и изградиш 
ценни контакти, да участваш в събития и да споделиш своята бизнес идея с други съмишленици. 

Ако желаеш да станеш част от клуба или искаш да разбереш за ползите, които носят различните нива на 
членство, посети страницата.

ДОБРЕ ДОШЛИ В ТУК-ТАМ КЛУБ

https://tuk-tam.bg/join


КАКВО СЛЕДВА?

Каузата на Тук-Там е възможна благодарение на подкрепата от всички вас. Искаме да сме напълно прозрачни и 
всеки член на Тук-Там Клуба да знае къде и за какво отиват средствата от неговите дарения. 

Именно затова съвсем скоро, всеки член ще има достъп до дашборд в личния си профил в платформата с раз-
лични финансови параметри и информация, с цел да постигнем още по-голяма прозрачност.

ПРЕДАЙ НАТАТЪК!

Вярваме, че ти си най-добрият посланик на нашата кауза пред света! Нека заедно продължим да развиваме 
тази силна общност и достигнем до повече хора. Имаш приятели, които се припознават в нашата кауза? 
Разкажи им за нас, за нашите инициативи и ги покани да станат наши съмишленици.

Благодарим ти!

                   Нека изясним разликите между Тук-Тамовец, дарител и член?

Тук-Тамовец - щом се регистрираш в платформата на Тук-Там и създадеш свой личен профил, ти ставаш 
Тук-Тамовец. Можеш да използваш безплатно възможностите на платформата (кариерния портал, полезно 
съдържание, да станеш Buddy или да се присъединиш към US или UK Alumni клубовете)

Дарител - означава еднократно да подкрепиш каузата на сдружението, като оценяваме всяко едно дарение, 
независимо от размера му. Ако желаеш да ни подкрепиш, можеш да използваш страницата ни за дарения. 

Член на клуба - ежемесечени дарители, с които заедно инвестираме в образование, професионално развитие, 
кариерни възможности, полезно съдържание

https://tuk-tam.bg/donate


На 9 септември 2021 г. ще се проведе третото издание на Тук-Там Кошер. Физическото място на 
събитието е Интер Експо Център , град София. За всички участници извън България или неможещи 
да присъстват физически, част от вълнуващата програма на Кошер 2021 ще е достъпна онлайн. 

Какво да очакваш от Кошер 2021

Тазгодишното издание предлага вълнуваща програма с над 100 международни и български компании 
и стартъпи , повече от 40 вдъхновяващи лектори - успели българи от различни сфери и от вся-
какви точки на света, и 9 тематични и интерактивни зони , даващи достъп до водещи бизнеси, 
иновативни продукти, HR консултанти, полезни контакти, работилници и още много. 

Щастливи сме да споделим, че сред 
нашите лектори тази година ще бъдат 
Кристалина Георгиева (изпълнинтелен 
директор на МВФ), Британският посланик- 
Роб Диксън, Богомил Балкански (партньор в 
Sequoia Capital), Елвин Гури (предприемач и 
инвеститор), Ралица Василева (професор 
по журналистика в Университета в 
Джорджия, САЩ и бивш водещ в CNN), 
Райчо Райчев (създател на Endurosat и 
предприемач в сферата на космическите 
технологии), Иван Кръстев (политолог 
в Центъра за либерални стратегии & 
Institute for Human Sciences, във Виена 
IWM) и още други вдъхновяващи личности. 
Финалната програма ще бъде достъпна 
скоро. Като член на Тук-Там Клуба, ти 
имаш абсолютно безплатен достъп 
до всичките ни 9 зони, както и до 
специалната зона само за членове.

Кошер 2021 е повече от професионално 
събитие - това е място за вдъхновение 
и среща на българите по света, които 
желаят да останат свързани и ангажи-
рани с България.

Не го пропускай!

ЗАПАЗИ В КАЛЕНДАРА СИ И ЕЛА НА КОШЕР 2021

КОШЕР 2021 - 9 СЕПТЕМВРИ

КАКВО ДА ОЧАКВАШ ТАЗИ ГОДИНА?



НАШАТА BUDDY ПРОГРАМА

Ноември месец миналата година стартирахме Тук-Там Buddy програмата - нашата версия на по-неформално 
и приятелско менторство. Днес вече имаме близо 200 buddy-та в платформата - българи от глобалната 
общност на Тук-Там, които са попълнили профилите си и са отбелязали, че са на линия да съдействат с помощ 
и съвети на други членове на общността.

Тук-Там Buddy е първа стъпка към създаването на по-мащабната ни визия, а именно, изграждането на 
една brain gain мрежа на българите по света. Ти можеш да станеш част от тази мрежа още днес и да  
предадеш знанията и опита си на онези, които вървят по твоите стъпки. Необходимо е само да влезеш на  
www.tuk-tam.bg/buddy, да попълниш профила си и да маркираш, че искаш да станеш buddy. Много ще ни  
помогнеш да разраснем brain gain мрежата, като споделиш с приятели, които също биха имали желание  
да споделят опита и знанията си с други в общността!

ЗАСЛУЖАВА СИ ДА СПОМЕНЕМ ЗА....

http://www.tuk-tam.bg/buddy


UK ALUMNI CLUB
Алумни клубът на българите, завършили универси-
тет в Обединеното кралство. Към момента, общ-
ността на UK клуба има над 520 членове. 

До сега през 2021 г. клубът проведе 5 неформални не-
туъркинг срещи под лозунга “talks&drinks”, на които 
алумнитата разказват за опита си в Обединеното 
кралство, как образованието им е повлияло и какви 
професионални избори са направили за развитието 
си. През 2021 г. клубът си сътрудничи и с “Междуна-
родната награда на херцога на Единбург”, както и 
продължава да развива доброволческите инициативи, 
в които членовете на клуба могат да участват.

Радостни сме да споделим, че в края на месец юли 
(28-ми юли) се проведе и годишната среща на клу-
ба с присъствието на британския посланик д-р 
Роб Диксън. 

US ALUMNI CLUB
Алумни клубът на българите, завършили универси-
тет в САЩ, който вече наброява повече от 850 
членове.

До сега през 2021 г. US Алумни клубът организира и 
проведе 9 неформални нетуъркинг срещи на живо 
или онлайн, както и 3 бизнес срещи с представяния 
от външни лектори, последвани от дискусии. В допъл-
нение на събитията, от тази година работна група 
“Доброволчество” сключи партньорство с Каритас 
България. Фокусът на доброволческите каузи на клуба 
са ежемесечни инициативи, с които да помогнем на 
деца и семейства в риск в 4 центъра из страната. 

На 3-ти юли US и UK Алумни клубовете, в партньор-
ство с фондация “Сийдър”, участваха в Legion Run, за 
да подкрепят каузата за набиране на средства за 
„Менторска програма за деца и младежи в риск“ в 
помощ на деца, лишени от родителска грижа.

НАШИТЕ ALUMNI КЛУБОВЕ



БЛАГОДАРИМ НА НАШИТЕ ЧЛЕНОВЕ
Нашата кауза е възможна благодарение на вашата ежемесечна подкрепа. Благодарим ви, че имаме  
възможност да правим заедно България едно по-добро място за живот.

 
 

БЛАГОДАРИМ НА НАШИТЕ ПАРТНЬОРИ

които за втори път подкрепиха фонда за стипендии

които подкрепят Кошер като златен спонсор 
и подкрепиха фонда като генерален  

които са Генерален HR партньор на Кошер

които са бизнес партньорът ни на Кошер

които са генерален спонсор на Кошер

които бяха наш HR партньор Кариерно Сафари

които подкрепиха фонда като генерален спонсор

които подкрепят Кошер като златен спонсор

и Кошер като златен



Очакваме ви в Тук-Там - www.tuk-tam.bg

Ако имате въпроси или обратна връзка се свържете с нас.
hey@tuk-tam.bg

www.facebook.com/tuktam
www.linkedin.com/company/tuktam 

www.instagram.com/tuktambg

http://www.tuk-tam.bg
mailto:hey@tuk-tam.bg
https://www.facebook.com/tuktam
http://www.linkedin.com/company/tuktam
https://www.instagram.com/tuktambg/

